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O b r a z l o ž e nj e

I ove godine šestnaesti put zaredom Grad Rijeka, u suradnji s Zajednicom sportskih udruga 
grada Rijeke "Riječkim sportskim savezom", Primorsko-goranskom županijom, i Novim listom 
organizira tradicionalnu gradsku manifestaciju "16. Homo si teć", "11. riječki polumaraton", "dm 
baby bonus cup" i "Hendi kup", koji će se održati u Rijeci dana 22. travnja 2012. godine.

Suorganizatori ove gradske manifestacije su Zajednica Sportova Primorsko-goranske 
županije, Udruga RI maraton.

"Homo si teć" tradicionalna je riječka gradska manifestacija koja redovito okupi oko 10.000 
građana, rekreativaca, djece, studenata, profesionalnih atletičara i sportaša, koji mogu uživati u 
jedinstvenom sportsko-rekreativno-zabavnom programu u centru grada.

Manifestacija "Homo si teć" otvorit će se 22. travnja 2012.godine u 9,30 sati startom utrke 
"10. Riječkog polumaratona". "10. Riječki polumaraton" u duljini od 21 km, odvijati će se na relaciji  
Korzo – Preluk – Korzo trasom: polazak: Korzo (Radio Rijeka – Scarpina – Okretište Jelačićev trg 
– Ribarska – Ivana Zajca – Riva – Krešimirova (podvožnjak) – Ulica Kralja Zvonimira – Liburnijska 
ulica – Istarska ulica – Opatijska ulica – Preluk te povratak: Preluk – Opaijska ulica – Istarska ulica 
– Liburnijska ulica – Kralja Zvonimira – Krešimirova – (podvožnjak) – Trpimirova ulica – Adamićeva 
ulica – Scarpina – Jelačičev trg (lijevo oko fontane) – Ante Starčevića (desno na Korzo) – Korzo 
(Radio Rijeka). Očekuju se sudionici (trkači) iz velikog broja zemalja a ponajviše iz Slovenije, 
Italije, Austrije, Mađarske, Engleske, Nizozemske, Švedske, Srbije, Bosne i Hercegovine, Maroka, 
Alžira i Etiopije.  Trčati će se u jedanaest muških  i sedam ženskih kategorija, uz osigurane 
novčane nagrade za prvih pet mjesta u generalnom poretku, a za poredak po kategorijama 
osigurane su sponzorske nagrade. "Riječki polumaraton" uvršten je u kalendar Svjetske atletske 
federacije, te se  boduje i kao dio hrvatskog cestovnog kupa.

U 9,40 sati slijedi utrka "dm baby bonus cup" (vrtići) te utrka Hendi cupa (osoba s posebnim 
potrebama) sa startom na Korzu ispred robne kuće Karolina, te s ciljem ispred zgrade Radio 
Rijeke. Duljina trase iznosi 200m.

U 10,00 sati istog dana planiran je početak 16. tradicionalne utrke "Homo si teć", sa startom 
i ciljem na riječkom Korzu, ispred zgrade Radio Rijeke. Utrka će se odvijati po užem centru grada 
trasom:  Korzo (Radio Rijeka) – Stari Kraš – lijevo Starčevičeva ul. – Jelačićev trg desno –
Scarpina ul. – Adamićeva ul. – Jadranski trg – Trpimirova ul. – Trg Žabica – Riva – ul. Ivana Zajca 
-  smjer prema ul. Andrije Kačića Miošića – lijevo prema Kontinentalu – lijevo preko Rječine – lijevo 
u ulicu Fiumara – desno u Starčevićevu ul.- desnu na Korzo – Korzo (Radio Rijeka). Duljina staze 
iznosi 3.154m.

Proglašenje pobjednika bit će održano istog dana u 12,00 sati.
Manifestacija "Homo si teć" i ove godine biti će proširena dodatnim sportskim sadržajima i 

to turnirom u košarci i nogotenisu, vježbanjem aerobika, gimnastike, juda, veslanja, natjecanjem u 
sprintu na 50m, te vježbanjem istezanja nakon trčanja.

Akcija "Homo si teć" imat će i zabavni program, koji će se odvijati na dvije pozornice i to na  
glavnoj pozornici smještenoj na Trgu 128. brigade Hrvatske vojske, te na maloj pozornici 
smještenoj na trasi utrke na Preluku. Na glavnoj pozornici na Trgu 128. brigade Hrvatske vojske 
nastupati će grupa "Duško Jeličić i grupa Bonaca", a na Preluku "Revizor" band (Vedran Križan).

Majice za "Homo si teć" moći će se kupiti na štandu ispred Radio Rijeke od 16. do 21. 
travnja 2012. godine od 10,00 do 20,00 sati, a na dan utrke 22. travnja 2012. na štandu koji će biti 
smješten na Trgu Republike Hrvatske od 08,00 sati.

Za potrebe sigurnog odvijanja svih utrka unutar manifestacije "Homo si teć", zatražena je 
suglasnost Hrvatskih cesta, Županijskih cesta i Cesta Rijeka. Elaborat o preusmjeravanju prometa 
je izrađen kao i plan osiguranja koji je izrađen u suradnji s MUP-om.

Grad Rijeka će s naslova sudjelovanja u organizaciji manifestacije "Homo si teć" omogućiti 
uvjete za održavanje iste, u dijelu koji se odnosi na nadležnosti njegovih upravnih odjela,  i to:

1. Odjel gradske uprave za komunalni sustav odobrit će odnosno osigurati, bez plaćanja naknade, 
za potrebe provedbe manifestacije "Homo si teć", na dan utrke 22. 04. 2012. godine slijedeće:

 korištenje javnih površina u Rijeci za utrku "Homo si teć" koja će se odvijati po užem centru 
grada i to trasom:  Korzo (Radio Rijeka) – Stari Kraš – lijevo u Starčevičevu – Jelačićev trg 
desni smjer – Scarpina ul. – Adamićeva ul. – Jadranski trg – Trpimirova ul. – Trg Žabica – Riva 
– ul. Ivana Zajca -  smjer prema ul. Andrije Kačića Miošića – lijevo prema Kontinentalu – lijevo 



preko Rječine – lijevu u ulicu Fiumara – desno u Starčevićevu ul.- desnu na Korzo – Korzo 
(Radio Rijeka);

 korištenje javnih površina u Rijeci za utrku "10. riječki polumaraton" koja će se odvijati na relaciji 
Korzo – Preluk – Korzo i to trasom: polazak: Korzo (Radio Rijeka – Scarpina – Okretište 
Jelačićev trg – Ribarska – Ivana Zajca – Riva – Krešimirova (podvožnjak) – Ulica Kralja 
Zvonimira – Liburnijska ulica – Istarska ulica – Opatijska ulica – Preluk, te povratak: Preluk –
Opaijska ulica – Istarska ulica – Liburnijska ulica – Kralja Zvonimira – Krešimirova –
(podvožnjak) – Trpimirova ulica – Adamićeva ulica – Scarpina – Jelačičev trg (lijevo oko 
fontane) – Ante Starčevića (desno na Korzo) – Korzo (Radio Rijeka)

 korištenje javne površine u Rijeci, na Trgu 128. brigade Hrvatske vojske, za potrebe montaže 
glavne pozornice, postavljanje stolova za cedevitu i vodu za djecu, te za smještaj ekološkog wc-
a;

 korištenje javne površine u Rijeci, na Trgu Republike Hrvatske, postavljanje štandova za 
prodaju majica i stolova za vodu i voće, za smještaj sponzorskih šatora, postavljanje štandova 
za dm baby bonus cup, te prostora za vježbanje aerobika i istezanja;

 korištenje javne površine u Rijeci, na Trgu 111. brigade Hrvatske vojske za potrebe održavanja 
turnira u košarci, natjecanja u pikadu,za vježbanje i demonstraciju gimnastike, juda i veslanja, te 
za smještaj sponzorskih šatora 

 korištenje javne površine u Rijeci, na Jadranskom Tgu za potrebe održavanja turnira u 
nogotenisu i špigulanju, te za smještaj šatora za maratonce; 

 korištenje javne površine u Rijeci, na Korzu ispred Radio Rijeke, za montažu luka "Start – Cilj", 
stolova za mjerenje vremena, mjesto za smještaj kombija, te stola za okrijepu trkača; 

 korištenje javne površine u Rijeci, na Korzu ispred Radio Rijeke, za smještaj štanda za prodaju 
majica u terminu od 16. do 21. 04.2012. godine, a na dan utrke 22.04. 2012. na Trgu Republike 
Hrvatske ;

 korištenje javne površine u Rijeci, na Korzu ispred Radio Rijeke, za smještaj sponzorskog auta  
uz štand za prodaju majica u terminu od 16. do 21. 04.2012. godine;

 korištenje javne površine u Rijeci, na autobusnoj stanici u Adamićevoj ulici (ispred kafića „As“) 
za smještaj kola hitne pomoći na dan utrke 22. 04. 2012. godine

 uklanjanje stolova i stolica na terasama ugostiteljskih objekata koji se nalaze na Korzu, u  Ul. 
Ante Starčevića (samo u dijelu između kandelabara), te na Trgu Republike i Trgu 111. brigade 
HV  u vremenu od 08.00 sati  do 12.00 sat, na dan utrke 22. 04. 2012. godine

 uklanjanje stolova i stolica na terasama ugostiteljskih objekata koji se nalaze na Trgu Republike
Hrvatske, u dijelu imeđu kandelabara, u vremenu od 08.00 sati  do 13.00 sati

 korištenje trofaznog priključka električne energije jačine 3x32A za pozornicu na Trgu 128. 
brigade Hrvatske vojske već u petak navečer 20.04.2012. g. u 22,00 sata, pa sve do nedjelje 
22.04.2012. do završetka programa;

 korištenje monofaznog priključka električne energije jačine 16A za malu pozornicu na Preluku, 
na dan utrke 22.04.2012. godine u 8,00 sati

 montaža reklamnog banera 'Start-Cilj' između zgrade Radio Rijeke i MC Donaldsa
 korištenje monofaznih priključaka električne energije jačine 16A za montažu sponzorskih lukova 

(2 kom) na Korzu a na potezu između zgrade Radio Rijeke Grdske ure
 korištenje monofaznog priključka električne energije jačine 16A na Jadranskom trgu za potrebe

razglasa za odvijanje trurnira u nogotenisu i špigulanju, te u šatoru za maratonce
 korištenje monofaznog priključka električne energije jačine 16A na Trgu 111. brigade Hrvatske 

vojske za potrebe odvijanje trurnira u pikadu;
 korištenje ograda u količini neophodnoj za osiguranje trase utrke (250-300 kom)
 uklanjanje stupića i panoa za red vožnje (Palazzo Modelo) na raskrižju Korza i Scarpine ulice, 

dan ranije u subotu , 21.04.2012. godine;
 uklanjanje klupica, stupića i betonskih gljiva na Jelačićevom trgu, dan ranije u subotu, 

21.04.2012. godine; 
 uklanjanje betonskih gljiva na Jadranskom trgu, dan ranije u subotu, 21.04.2012. godine; 
 uklanjanje kandelabra (1 kom) i svih stupića na južnoj strani Trga 128. brigade Hrvatske vojske, 

već u petak , 20.04.2012. godine, do 22,00 sata;
 uklanjanje svih stupića na južnoj strani Trga Republike Hrvatske, dan ranije u subotu, 

21.04.2011. godine u večernjim satima; 
 uklanjanje svih stupića na sjevernoj strani Trga 111. brigade Hrvatske vojske, dan ranije u

subotu, 16.04.2011. godine u večernjim satima; 



2. Odjel gradske uprave za kulturu odobrit će odnosno osigurati, bez plaćanja naknade, za 
potrebe provedbe manifestacije "Homo si teć", dana 21. i 22.04.2012. godine slijedeće:

 Na Trgu 128. brigade Hrvatske vojske korištenje pozornice (dimenzija 6,0 x 4,0 m, s pristupnim 
stepenicama), uključujući montažu u petak navečer ili subotu ujutro 21.04.2012. godine, te 
demontažu iste dana 22.04.2012. godine, po završetku manifestacije.

3. Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu kao nositelj organizacije cijelokupne 
manifestacije, organizirati će kompletnu tehničku podršku i logistiku za ralizaciju utrke, te 
koordinirati sve aktivnosti vezane za cijelokupnu manifestaciju, "Homo si teć".

4. Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb odobrit će odnosno osigurat kola hitne 
pomoći (2 kom), te dežurnu lječničku ekipu.

5. TD "Rijeka promet" d.o.o. također će pripomoći u održavanju manifestacije "Homo si teć", na 
način da osigura uklanjanje automobila s parkirih mjesta na Trgu 128. brigade Hrvatske vojske 
u subotu 21.04.2012. i nedjelju 22.04.2012. godine, te da osigura korištenje pauk-službe na dan 
utrke 22.04.2012. godine. TD "Rijeka promet" osigurati će i koordinirati postavljanje potrebne 
prometne signalizacije i prometne opreme na trasi utrke, te će osigurati i uklanjanje stupića i 
betonskih gljiva koji predstavljaju prepreku za realizaciju utrke utrke. 

6. KD "Čistoća" d.o.o. pripomoći će u održavanju manifestacije "Homo si teć", na način da osigura 
čišćenje grada po završetku utrke.

7. KD "Vodovod i kanalizacija" d.o.o. pripomoći će u održavanju manifestacije "Homo si teć", na 
način da osigura korištenje jednog hidranta (Riva 10) sudionicima utrke za pranja voća.

Slijedom iznesenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese slijedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Prihvaća se Informacija o provedbi manifestacije "Homo si teć 2012.", Rijeka 22. travnja 
2012. godine, u predloženom tekstu.

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za komunalni sustav da s naslova sudjelovanja Grada 
Rijeke u organizaciji manifestacije "Homo si teć"  osigura, odnosno odobri, bez plaćanja 
naknade, za dan 22.04.2012. godine, slijedeće:

 korištenje javnih površina u Rijeci za utrku "Homo si teć" koja će se odvijati po užem centru 
grada i to trasom:  Korzo (Radio Rijeka) – Stari Kraš – lijevo u Starčevičevu – Jelačićev trg 
desni smjer – Scarpina ul. – Adamićeva ul. – Jadranski trg – Trpimirova ul. – Trg Žabica – Riva 
– ul. Ivana Zajca -  smjer prema ul. Andrije Kačića Miošića – lijevo prema Kontinentalu – lijevo 
preko Rječine – lijevu u ulicu Fiumara – desno u Starčevićevu ul.- desnu na Korzo – Korzo 
(Radio Rijeka);

 korištenje javnih površina u Rijeci za utrku "10. riječki polumaraton" koja će se odvijati na 
relaciji Korzo – Preluk – Korzo i to trasom: polazak: Korzo (Radio Rijeka – Scarpina – Okretište 
Jelačićev trg – Ribarska – Ivana Zajca – Riva – Krešimirova (podvožnjak) – Ulica Kralja 
Zvonimira – Liburnijska ulica – Istarska ulica – Opatijska ulica – Preluk, te povratak: Preluk –
Opaijska ulica – Istarska ulica – Liburnijska ulica – Kralja Zvonimira – Krešimirova –
(podvožnjak) – Trpimirova ulica – Adamićeva ulica – Scarpina – Jelačičev trg (lijevo oko 
fontane) – Ante Starčevića (desno na Korzo) – Korzo (Radio Rijeka)

 korištenje javne površine u Rijeci, na Trgu 128. brigade Hrvatske vojske, za potrebe montaže 
glavne pozornice, postavljanje stolova za cedevitu i vodu za djecu, te za smještaj ekološkog 
wc-a;

 korištenje javne površine u Rijeci, na Trgu Republike Hrvatske, postavljanje štandova za 
prodaju majica i stolova za vodu i voće, za smještaj sponzorskih šatora, postavljanje štandova 
za dm baby bonus cup, te prostora za vježbanje aerobika i istezanja;

 korištenje javne površine u Rijeci, na Trgu 111. brigade Hrvatske vojske za potrebe održavanja 
turnira u košarci, natjecanja u pikadu,za vježbanje i demonstraciju gimnastike, juda i veslanja, 
te za smještaj sponzorskih šatora 

 korištenje javne površine u Rijeci, na Jadranskom Tgu za potrebe održavanja turnira u 
nogotenisu i špigulanju, te za smještaj šatora za maratonce; 

 korištenje javne površine u Rijeci, na Korzu ispred Radio Rijeke, za montažu luka "Start – Cilj", 
stolova za mjerenje vremena, mjesto za smještaj kombija, te stola za okrijepu trkača; 



 korištenje javne površine u Rijeci, na Korzu ispred Radio Rijeke, za smještaj štanda za prodaju 
majica u terminu od 16. do 21. 04.2012. godine, a na dan utrke 22.04. 2012. na Trgu Republike 
Hrvatske ;

 korištenje javne površine u Rijeci, na Korzu ispred Radio Rijeke, za smještaj sponzorskog auta  
uz štand za prodaju majica u terminu od 16. do 21. 04.2012. godine;

 korištenje javne površine u Rijeci, na autobusnoj stanici u Adamićevoj ulici (ispred kafića „As“) 
za smještaj kola hitne pomoći na dan utrke 22. 04. 2012. godine

 uklanjanje stolova i stolica na terasama ugostiteljskih objekata koji se nalaze na Korzu, u  Ul. 
Ante Starčevića (samo u dijelu između kandelabara), te na Trgu Republike i Trgu 111. brigade 
HV  u vremenu od 08.00 sati  do 12.00 sat, na dan utrke 22. 04. 2012. godine

 uklanjanje stolova i stolica na terasama ugostiteljskih objekata koji se nalaze na Trgu
Republike Hrvatske, u dijelu imeđu kandelabara, u vremenu od 08.00 sati  do 13.00 sati

 korištenje trofaznog priključka električne energije jačine 3x32A za pozornicu na Trgu 128. 
brigade Hrvatske vojske već u petak navečer 20.04.2012. g. u 22,00 sata, pa sve do nedjelje 
22.04.2012. do završetka programa;

 korištenje monofaznog priključka električne energije jačine 16A za malu pozornicu na Preluku, 
na dan utrke 22.04.2012. godine u 8,00 sati

 montaža reklamnog banera 'Start-Cilj' između zgrade Radio Rijeke i MC Donaldsa
 korištenje monofaznih priključaka električne energije jačine 16A za montažu sponzorskih 

lukova (2 kom) na Korzu a na potezu između zgrade Radio Rijeke Grdske ure
 korištenje monofaznog priključka električne energije jačine 16A na Jadranskom trgu za potrebe

razglasa za odvijanje trurnira u nogotenisu
 korištenje monofaznog priključka električne energije jačine 16A na Trgu 111. brigade Hrvatske 

vojske za potrebe odvijanje trurnira u pikadu;
 korištenje ograda u količini neophodnoj za osiguranje trase utrke (250-300 kom)
 uklanjanje stupića i panoa za red vožnje (Palazzo Modelo) na raskrižju Korza i Scarpine ulice, 

dan ranije u subotu , 21.04.2012. godine;
 uklanjanje klupica, stupića i betonskih gljiva na Jelačićevom trgu, dan ranije u subotu, 

21.04.2012. godine; 
 uklanjanje betonskih gljiva na Jadranskom trgu, dan ranije u subotu, 21.04.2012. godine; 
 uklanjanje kandelabra (1 kom) i svih stupića na južnoj strani Trga 128. brigade Hrvatske 

vojske, već u petak , 20.04.2012. godine, do 22,00 sata;
 uklanjanje svih stupića na južnoj strani Trga Republike Hrvatske, dan ranije u subotu, 

21.04.2011. godine u večernjim satima; 
 uklanjanje svih stupića na sjevernoj strani Trga 111. brigade Hrvatske vojske, dan ranije u

subotu, 16.04.2011. godine u večernjim satima; 

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu da s naslova sudjelovanja Grada Rijeke u 
organizaciji manifestacije "Homo si teć"  osigura, odnosno odobri, bez plaćanja naknade, dana 
21. i 22.04.2012. godine, slijedeće:

 Na Trgu 128. brigade Hrvatske vojske korištenje pozornice (dimenzija 6,0 x 4,0 m, s pristupnim 
stepenicama), uključujući montažu u petak navečer ili subotu ujutro 21.04.2012. godine, te 
demontažu iste dana 22.04.2012. godine, po završetku manifestacije.

4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb da s naslova sudjelovanja
Grada Rijeke u organizaciji manifestacije "Homo si teć" osigura kola hitne pomoći (2 kom), te 
dežurnu lječničku ekipu.

5. Zadužuje se Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu da kao nositelj organizacije 
cijelokupne manifestacije, organizira kompletnu tehničku podršku i logistiku za ralizaciju utrke, te
koordinira sve aktivnosti vezane za cijelokupnu akciju "Homo si teć".

6. Preporuča se TD "Rijeka promet" da osigura uklanjanje automobila s parkirih mjesta na Trgu 
128. brigade Hrvatske vojske u subotu 21.04.2012. i nedjelju 22.04.2012. godine, te da osigura 
korištenje pauk-službe na dan utrke 22.04.2012. godine. TD "Rijeka promet" osigurati će i 
koordinirati postavljanje potrebne prometne signalizacije i prometne opreme na trasi utrke, te će 
osigurati i uklanjanje stupića i betonskih gljiva koji predstavljaju prepreku za realizaciju utrke utrke. 



7. Preporuča se KD "Čistoća" d.o.o. da pripomogne u održavanju manifestacije "Homo si teć", na 
način da osigura čišćenje grada po završetku utrke.

8. Preporuča se KD "Vodovod i kanalizacija" d.o.o da pripomogne u održavanju manifestacije 
"Homo si teć", na način da osigura korištenje jednog hidranta (Riva 10)sudionicima utrke za pranja 
voća
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